
Krščanski državnik. Tak je Jožef Mot
ta, državni predsednik Švice, ki je bil 
prejšnji mesec od velike narodne skup
ščine s 157 glasovi — od oddanih 172 
glasov — že petič izvoljen za predsedni
ka. To je dokaz, da mu švicarsko ljudst
vo vseh treh narodnosti neomajno zaupa. 
V Švici namreč živijo trije narodi: Nem
ci, Francozi in Italijani. Motta je po ro
du Italijan, govori pa popolnoma vse tri 
jezike. Je vzor Evropejca in evropskega 
državnika. Redko kateri evropski držav
nik je v Zvezi narodov v Ženevi nastopil 
s takšnim uspehom kot on. Motta je vzo
ren katoliški politik in državnik. Ko je 1. 
1911 — star 40 let — stopil v zvezni 
svet (v vlado), je rekel: »Bog in domo
vina sta najvišja življenjska ideala. Vera 
spada med največje činitelje družabne 
vzgoje.« »Danes«, tako je izjavil ob dru
gi priliki, »sem istega mnenja, kot sem 
bil prej, da država ne sme zanemarjati 
vere, ako noče sama sebi največ škodo
vati.« ulotta povsod nastopa kot ^ločen 
katoličan ter nikjer ne zakriva svojega 
prepričanja. Je oče 11 otrok, ki > nje
gov ponos in njegovo veselje.^ 

Spreobrnitev med službo božjo. O Bo» 
žiču 1936 je preteklo 50 let, odkar se je 
nenadoma sprebrnil k živi katoliški veri 
slavni francoski pesnik Pavel Claudel 



(Klodel), ki sedaj živi kot diplomatični 
zastopnik francoske države v Washingto
BU (v Zedinjenih državah Sev. Amerike). 
Kot mlad študent je Claudel izgubil vero. 
To nesrečo so povzročile slabe knjige: 
Renanovo »Življenje Jezusovo«, ki taji 
božanstvo Kristusovo, in druge nekrščan
ske knjige in slabi časopisi. Na božični 
praznik leta 1888 — bil je takrat star 18 
let — je šel v Parizu v prelepo prestolno 
cerkev Matere božje k službi božji. Ker 
ni imel drugega dela in tudi ne zabave, 
je prestopil cerkveni prag. Popoldne je 
tudi šel iz istega razloga k večernicam. 
O tem, kar se je tamkaj zgodilo, sam ta
kole pripoveduje: »Dečki v ministrant
skih oblekah in gojenci dijaškega seme
nišča so začeh nekaj peti, kar sem potem 
spoznal kot Magnificat (Marijino radost
no pesem). Stal sem med množico. Naen
krat se je v meni nekaj zgodilo, kar ob
vladuje vse moje življenje. V trenutku 
mi je presunila srce globoka ganjenost, 
veroval sem. Veroval sem s takšno moč
jo, s takšnim povzdigom vsega svojega 
bitja, s tako krepkim prepričanjem, da 
niso mogle več omajati moje vere vse 
knjige, vsi razumski sklepi in vsi dogodki 
mojega razgibanega življenja. Tisti hip 
je bil kakor blisk od zgoraj, kakor orož
je, ki se ga je.poslužila božja previdnost, 
da doseže srce ubogega obupajočega otro
ka ter ga pridobi za Boga. Če poskušam 
opisati potek minut, ki so sledile temu 
izrednemu trenutku, so mojo dušo spre
letale tele misli: Kako srečni so tisti, ki 
verujejo! Ah je to, kar uči vera, resnica? 
Da, resnica je. Bog je. On biva. On je 
oseba. Je osebno bitje kot jaz. On me lju
bi. On me kliče! Oči so se mi zasolzile in 
nežno petje je povečalo mojo pretrese
nost, ki je bila pomešana s čuvstvom 
strahu.« Sloveči francoski pesnik in pisa
telj Claudel je živ dokaz, da Bog ne za
pusti nobenega človeka, ki s poštenim 
srcem išče resnico. Če prav je zabredel 
vsled slabih vplivov zunanjega sveta na 
stranpot zmote, laži in zablode, božja mi
lost ga vzdrami in postavi na pravo pot. 
Samo v hudobno srce resnica ne gre. 

Kmetica dobro zavrnila komunista. — 
Dogodek, ki o njem poročamo, se je zgo
dil na parobrodu, ki je vozil iz Splita v 
Dalmaciji na Sušak. Neki potnik, ki je 
bil priča tega dogodka, poroča o njem v 
novoletni številki sušaškega lista »Isti
na«. Poročevalec je mirno sedel v kotu 
ter se predal svojim mislim. Nedaleč od 
njega sta sedeli dve kmetici. Razgovar
jali sta se o stiskah in težavah sedanjega 
časa ter razgovor zaključili z vzdihom: 
»V božje roke! Dobri Bog bo pomagal.« 
Ta vzdih sliši neki mornar, ki je bil v bli
žini, ter s prezirnim zasmenom reče: 
»Bog?! Kakšen Bog? Kdo ga je kdaj vi
del?« Govoril je iz njega duh brezbožnega 
komunizma. Kmetici ga izprva začudeno 
pogledata. Potem pa ena vpraša: »Zakaj 
vi, gospod, pravite, da ni Boga?« Mornar 
odgovori: »Ker ga ni nihče nikdar videl.« 
Kmetica na to: »Kdor tako govori, je ne
spameten. Saj je Bog duh, duha pa ni 
taogoče videti z očmi.« Druga kmetica pa 
dostavi: »Ne šalite se, gospod, z Bogom! 
Tudi vi boste enkrat prišli pred njega.« 
Ker je začel mornarju javno pritrjevati 
njegov tovariš, je prva kmetica, boječ se, 
Qa ne bi brezbožno govorjenje pohujšalo 
kakšnega sopotnika, odločno zahtevala: 

»Gospoda, vi ne smete svojega slabega 
mišljenja javno izpovedati. Ali ne veste, 
da je to prepovedano? Kdor tako misli, 
naj svoje misli obdrži za sebe. Imam pra
vico zahtevati, da ne žalite mojega in 
vseh pričujočih versko prepričanje.« 
»Svobodno vam je«, je dostavila druga 
kmetica, »da ne verujete v Boga. Nimate 
pa pravice žaliti tiste„ ki v njega veruje
jo.« Odločna obramba Boga in vere, od 
strani preprostih kmetic je mornarjema, 
zapeljanima cd brezbožnih komunistov, 
zaprla usta. Osupnila sta, onemela. Njune 
oči, prej zmagoslavno gledajoče okoli, so 
se pobesiie k tlom. Ali jih je bilo sram, 
da jih je porazila odločna, verska beseda 
preprostih kmetic? Morda. Morda pa se 
je v njunih srcih vzbudil spomin na last
ni materi — preprosti kmetici, ki sta jih 
učili isto vero v Boga, ki sta jo sedaj ti 
dve kmetici tako odločno branih. 

Dom duhovnih vaj pri Sv. Jožefa nad Celjem. 
Tridneven tečaj duhovnih vaj za dekleta bo od 
pondeljka 1. februarja do 5. februarja, od so

bote 13. do 17. marca. Začetek vsakikrat ob 6. 
uri zvečer prvega imenovanega dne. 


